
1 12 bottles Taylor 1977 
Douro 
In original wooden case. Five bottles with signs 
of old seepage. Levels base of neck or better 
Lying at LCB Barking £800-1,000

2 Cockburn 1963 
Embossed capsule with vintage and shipper 
details. No label. Level just below top-shoulder 
(1) 
Martinez 1963 
Chipped embossed capsule with vintage and 
shipper details. No label. Level into neck (1) 
£130-160

3 1 bottle Quinta do Noval 1963 
Believed English-bottled. Embossed capsule. 
Remains of label only. Level very top-shoulder 
Lying at LCB Barking £100-150

4 3 bottles Fonseca 2000 
Douro 
Lying at LCB Barking £100-150

5 3 bottles Graham 1977 
Douro 
Lightly bin-soiled labels. Levels very top-
shoulder 
Lying at LCB Barking £120-160

6 1 bottle Quinta de Serrado Malmsey 1830 
Madeira 
Put into demijohns in 1935, bottled 1988. 
Slightly chipped wax capsule. Slightly creased 
Christie's label. Level into neck 
Lying at LCB Barking £1,200-1,600

7 2 bottles Blandy's Gran Cama de Lobos Solera 
1864 
Madeira 
One Blandy's capsule (corroded) and one plain 
capsule. One bottle missing vintage slip label 
and one missing main label. Levels: one very 
top and one top-shoulder 
Lying at LCB Barking £480-600

8 10 bottles Tarquinio T de Camara Lomelino 
Reserve Sercial 
Madeira 
Corroded capsules with signs of old seepage. 
Very bin-soiled and slightly torn labels. Levels: 
two upper, two mid/upper, two mid, one mid/low, 
one low and one below low-shoulder 
Lying at LCB Barking £700-900

9 2 bottles Blandy's Bual 1880 
Madeira 
Embossed capsules. Faded stencil labels. 
Levels very top-shoulder 
Lying at LCB Barking £1,000-1,500

10 1 bottle Blandy's Verdelho 1880 
Madeira 
Embossed capsule. Stencilled label. Level very 
top-shoulder 
Lying at LCB Barking £300-500

11 1 bottle Henriques & Henriques Verdelho 1887 
Madeira 
Torn and bin-soiled label. Level into neck 
Lying at LCB Barking £300-500

12 1 bottle HMB Terrantez 1862 
Madeira 
Stencilled label. Level into neck 
Lying at LCB Barking £3,000-5,000

13 1 bottle Sercial 1890 
Remains of wax capsule, cork fully exposed. 
Stencilled label. Level low-shoulder 
Lying at LCB Barking £200-300

14 1 bottle Madeira Wine Association Ltd Old Boal 
Solera 1826 
Madeira 
Believed 1960s/70s. Level base of neck 
Lying at LCB Barking £500-700

15 2 bottles Madeira Wine Association Ltd Old Boal 
Solera 1826 
Madeira 
Believed 1960s/70s release. Levels base of 
neck 
Lying at LCB Barking £1,000-1,400

16 2 bottles Madeira Wine Association Ltd Old Boal 
Solera 1826 
Madeira 
Believed 1960s/70s release. Levels base of 
neck 
Lying at LCB Barking £1,000-1,400

17 1 bottle Tarquino T da Camara Lomelino Old 
Sercial Solera 1870 
Madeira 
Signs of seepage. Slightly torn, stained and bin-
soiled label. Level mid/low-shoulder 
Lying at LCB Barking £200-300

18 6 bottles Chateau Gruaud Larose 1998 
St.Julien, 2me cru classe 
Lying at LCB Barking £300-400

19 12 bottles Chateau Lynch-Bages 2000 
Pauillac, 5me cru classe 
Very bin-soiled and damaged labels 
Lying at LCB Barking £1,200-1,600
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20 Chateau Lafite-Rothschild 1994 
Capsule cut to reveal vintage on cork. Very bin-
soiled and damaged label, vintage not visible (1) 

Chateau Angelus 1994 
Nicked labels (2) 
Chateau Troplong-Mondot 1994 
Very bin-soiled and torn labels, vintage not 
visible on one (3) 
Lying at LCB Barking £500-700

21 12 bottles Carruades de Lafite 2002 
Pauillac 
In original wooden case 
Lying at LCB Barking £1,200-1,500

22 1 bottle Chateau Lafite-Rothschild 1960 
Pauillac, 1er cru classe 
Slightly corroded capsule with signs of old 
seepage. Bin-soiled and damaged label. Level 
mid/low-shoulder 
Lying at LCB Barking £150-200

23 1 magnum Chateau Lafite-Rothschild 1989 
Pauillac, 1er cru classe 
Level into neck 
Lying at LCB Barking £800-1,200

24 2 bottles Chateau Pichon-Longueville, 
Comtesse de Lalande 1955 
Pauillac, 2me cru classe 
Lightly bin-soiled labels. Levels upper-shoulder 
Lying at LCB Barking £400-600

25 Chateau Rausan-Segla 1937 
Very bin-soiled label. Level mid/upper-shoulder 
(1) 
Chateau Talbot 1959 
English-bottled Army & Navy Stores. Bin-soiled 
labels. Level just below top-shoulder (1) 
Chateau Roumieu (Barsac) 1953 
English-bottled Army & Navy Stores. Remains of 
label only. Level top-shoulder 
Lying at LCB Barking £280-360

26 Chateau Batailley 2010 (3) 
Chateau Cantemerle 2010 (3) 
Chateau Angludet 2010 (3) 
Chateau Cissac 2016 (3) 
Chateau Pitray, Madame de Pitray 2016 (3) 
Lying at LCB Barking £300-400

27 Chateau Batailley 2014 (3) 
Chateau Cantemerle 2014 (3) 
Chateau Charmail 2014 (3) 
Chateau Angludet 2014 (3) 
Lying at LCB Barking £180-240

28 6 magnums Chateau Cissac 2010 
Haut-Medoc, cru bourgeois 
In original wooden case 
Lying at LCB Barking £180-240

29 12 bottles Chateau Valrose, Cuvee Alienor 2003
 
St.Estephe 
In original carton 
Lying at LCB Barking £150-200

30 12 bottles Chateau Haut-Bergey 2006 
Pessac-Leognan 
In original carton 
Lying at LCB Barking £160-220

31 6 magnums Chateau Grand Puy Lacoste 1975 
Pauillac, 5me cru classe 
In original wooden case. Slightly worn capsules. 
Levels: four top and two upper-shoulder 
Lying at LCB Barking £480-600

32 10 bottles Chateau Grand-Puy-Ducasse 1966 
Pauillac, 5me cru classe 
In original wooden case. Corroded capsules with 
signs of old seepage. Levels: one very top, two 
just below top, one upper, three mid/upper, two 
mid and one low-shoulder 
Lying at LCB Barking £170-240

33 11 bottles Chateau Grand-Puy-Ducasse 1966 
Pauillac, 5me cru classe 
In original wooden case. Corroded capsules. 
Glue stained labels, two detached. Levels: five 
base of neck, three very top, one top and two 
mid/upper-shoulder 
Lying at LCB Barking £300-400

34 11 bottles Chateau Grand-Puy-Ducasse 1966 
Pauillac, 5me cru classe 
In original wooden case. Corroded capsules. 
Glue stained labels, three detached and one 
damaged. Levels: three just below top, one 
upper, three mid/upper, one mid, two mid/low 
and one low-shoulder 
Lying at LCB Barking £170-240

35 12 bottles Chateau Grand-Puy-Ducasse 1966 
Pauillac, 5me cru classe 
In original wooden case. Slightly corroded 
capsules. Glue stained labels, slightly damaged. 
Levels: three top, two just below top, two upper, 
one mid, one mid/low and one low-shoulder 
Lying at LCB Barking £220-280

36 3 bottles Chateau Batailley 1961 
Pauillac, 5me cru classe 
Remains of labels only, vintage only fully visible 
on one bottle. Levels: two very top and one just 
below top-shoulder 
Lying at LCB Barking £200-300
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37 8 bottles Chateau Brane-Cantenac 1961 
Margaux, 2me cru classe 
Good appearance. One sunken cork. Levels: 
one mid, four mid/low and three low-shoulder 
Lying at LCB Barking £200-300

38 1 bottle Chateau d'Yquem 1986 
Sauternes, 1er cru classe 
Slightly damp-soiled label. Level into neck 
Lying at LCB Barking £260-380

39 3 half-bottles Chateau d'Yquem 1996 
Sauternes, 1er cru classe 
Deep colour. Writing on two labels 
Lying at LCB Barking £360-480

40 1 bottle Chateau d'Yquem 1987 
Sauternes, 1er cru classe 
Slightly marked label. Level just below top-
shoulder 
Lying at LCB Barking £180-240

41 Chateau Climens 1994 
Stained labels. Levels: two very top and one top-
shoulder 50cl (3) 
Chateau Raymond Lafon 1997 
One bin-soiled label halves (3) 
Lying at LCB Barking £120-180

42 2 bottles Chateau d'Yquem 1986 
Sauternes, 1er cru classe 
US Import labels. Lightly bin-soiled labels. 
Levels: one very top and one top-shoulder 
Lying at LCB Barking £480-600

43 2 bottles Chateau d'Yquem 1983 
Sauternes, 1er cru classe 
Scuffed and bin-soiled labels. Level top-
shoulder 
Lying at LCB Barking £360-480

44 1 bottle Chateau d'Yquem 1967 
Sauternes, 1er cru classe 
Deep colour. Damaged label, vintage not visible. 
Vintage visible on capsule. Level upper-shoulder 

Lying at LCB Barking £400-600
45 1 bottle Chateau d'Yquem 1962 

Sauternes, 1er cru classe 
Damaged label, vintage not fully visible. Vintage 
on capsule. Level very top-shoulder 
Lying at LCB Barking £300-400

46 1 bottle Chateau d'Yquem 1993 
Sauternes, 1er cru classe 
Bin-soiled and stained label. Level into neck 
Lying at LCB Barking £150-200

47 2 bottles Chateau d'Yquem 1991 
Sauternes, 1er cru classe 
Lightly bin-soiled labels. Levels into neck 
Lying at LCB Barking £300-400

48 1 bottle Chateau d'Yquem 1988 
Sauternes, 1er cru classe 
Bin-soiled and torn label. Level into neck 
Lying at LCB Barking £200-300

49 Chateau Guiraud 1979 
Levels base of neck (3) 
Chateau Guiraud 1982 
Slightly worn labels. Levels base of neck (3) 
Lying at LCB Barking £100-140

50 12 bottles Chateau Guiraud 1976 
Sauternes, 1er cru classe 
In original wooden case. Lightly bin-soiled 
labels. Levels base of neck 
Lying at LCB Barking £240-300

51 Domaine Confuron-Cotetidot, Vosne-Romanee 
Les Suchots 2009 
Bin-soiled labels (10) 
Maison Roche de Bellene, Vosne-Romanee Aux 
Malconsorts 2009 (2) 
Lying at LCB Barking £600-800

52 3 bottles Chapelle-Chambertin Grand Cru 1997 
Cote de Nuits. Domaine Pierre Damoy 
Writing on labels. Lightly bin-soiled labels 
Lying at LCB Barking £180-240

53 Faiveley, Nuits-St.Georges Les Porets 1990 
One corroded capsule with signs of old 
seepage. Bin-soiled and damaged labels, one 
vintage slip label detached. Levels: five 2cms or 
better and one 5cms (6) 
Faiveley, Vosne-Romanee Les Chaumes 1990 
Very bin-soiled and damaged labels. Three 
vintage slip labels detached. Levels 2cms 
Lying at LCB Barking £600-800

54 3 magnums Hermitage La Chapelle 2013 
Rhone. Paul-Jaboulet Aine 
In original wooden case 
Lying at LCB Barking £500-600

55 12 bottles Condrieu La Doriane 2009 
Rhone. Guigal 
Very bin-soiled and damaged labels 
Lying at LCB Barking £400-500
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56 Tardieu-Laurent, Chateauneuf-du-Pape VV 
1999 
Very bin-soiled and damaged label (1) 
Delas, Cote-Rotie Seigneur de Maugiron 2005 
(1) 
Clusel-Roch, Cote-Rotie 2006 (1) 
Delas, Hermitage Marquis de la Tourette 2006 
Lightly bin-soiled labels, one damaged (4) 
Delas, Hermitage Blanc Marquis de la Tourette 
2007 (2) 
Bosquet des Papes, Chateauneuf-du-Pape 
Chante Le Merle VV 2007 (1) 
Chapoutier, Hermitage Blanc Chante Alouette 
2007 
Bin-soiled and nicked label (1) 
Chapoutier, Hermitage Monier de la Sizeranne 
2009 
Bin-soiled label (1) 
Lying at LCB Barking £220-300

57 5 bottles Chateau de Beaucastel Chateauneuf-
du-Pape Blanc 1998 
Rhone 
Lightly bin-soiled labels 
Lying at LCB Barking £150-200

58 2 bottles Ermitage Le Pavillon 1991 
Rhone. Chapoutier 
Lightly bin-soiled labels, one loose. Levels: one 
2cms and one 3cms 
Lying at LCB Barking £220-280

59 P Jaboulet, Chateauneuf du Pape Les Cedres 
2013 (2) 
Perrin, Gigondas Domaine Clos des Tourelles 
2014 
Domaine des Pailieres, Gigondas Les Racines 
2014 
Lightly bin-soiled label (1) 
Chateau de St Cosme, Gigondas 2014 (1) 
Domaine Clos des Cazaux, Gigondas La Tour 
Sarrazine 2014 (1) 
Domaine La Bouissiere, Gigondas 2014 (1) 
Domaine Grand Romane, Gigondas VV 2014 
(1) 
Domaine Clos de Cazaux, Gigondas La Tour 
Sarazine 2015 (1) 
Domaine Grand Romane, Gigondas VV 2015 
Slightly damaged labels (2) 
Domaine La Bouissiere, Gigondas 2015 (1) 
Lying at LCB Barking £150-200

60 Domaine Clos Romane, Cairanne 2015 
One damp-soiled label (2) 
Domaine La Bouissiere, Gigondas 2017 (1) 
Domaine du Cayron, Gigondas 2017 (1) 
Moulin de la Gardette, Gigondas 2017 (1) 
Domaine Grand Romane, Gigondas VV 2017 
(1) 
Domaine Grand Romane, Gigondas VV 2019 
(1) 
Le Clos de Cazaux, Gigondas La Tour Serrazine 
2019 (1) 
Domaine de Cayron, Gigondas 2019 (1) 
Perrin, Gigondas La Gille 2019 (1) 
Domaine Les Pallieres, Gigondas Racines 2019 
(1) 
Moulin de la Gardette, Gigondas 2019 (1) 
Lying at LCB Barking £120-180

61 4 bottles Cote-Rotie La Landonne 2011 
Rhone. Domaine Rene Rostaing 
Lying at LCB Barking £280-360

62 3 bottles Cote-Rotie La Landonne 2009 
Rhone. Domaine Rene Rostaing 
Lying at LCB Barking £280-360

63 5 bottles Cote-Rotie, La Mordoree 1998 
Rhone. Chapoutier 
Slightly creased and torn labels with handwriting 
on them 
Lying at LCB Barking £400-500

64 Chateau de Saint Gemme (Haut-Medoc) 1993 
(1) 
Domaine des Gartieux (Pauillac) 1994 (2) 
Chateau Baury (Margaux) 2000 (2) 
Chateau Moulin de Pillardot (Bordeaux) 2001 (1) 

J Drouhin, Bourgogne Pinot Noir L'Abeille 
Rouge 2001 
Scuffed labels (3) 
Lying at LCB Barking £80-120

65 Valduero Ribera del Duero Reserva 1996 (2) 
San Valenero Carinena La Cantera Crianza 
1996 (2) 
Palacio de Monsalud Vina Extremena 
Extremadura 1997 (1) 
Mount Athos Vineyards (Greece) 1998 (1) 
Castillo de Maluenda Catalyud Garnacha 2000 
(2) 
San Valero Carinena El Bombero 2000 (1) 
Quarante Vin de Pays d'Oc Cabernet Sauvignon 
2001 (2) 
Merlet Creme de Cassis de la Saintonage 
Boissee 50cl (3) 
Lying at LCB Barking £100-150
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66 1 bottle Nicolas Feuillatte Premier Cru 1995 
Champagne 
Slightly marked vintage slip label 
Lying at LCB Barking £50-60

67 3 half-bottles Durkheimer Fronhof Riesling 
Beerenauslese 2000 
Pfalz. Herold Erben 
Lightly bin-soiled labels 
Lying at LCB Barking £90-120

68 12 half-bottles Oberemmeler Hutte Riesling 
Beerenauslese 1999 
Mosel-Saar-Ruwer. Weingut von Hovel 
In original carton. Slightly worn capsules. Signs 
of old seepage. Seven stained labels 
Lying at LCB Barking £300-400

69 12 bottles Brunello di Montalcino 2010 
Tuscany. Fuligni 
Very bin-soiled and damaged labels 
Lying at LCB Barking £460-550

70 4 magnums Sant'Emiliano Barbera d'Asti 2004 
Piedmont. Cantina dei Marchesi Incisa della 
Rocchetta 
In individual original wooden cases. Wax 
capsules. Slightly creased and worn labels 
Lying at LCB Barking £200-300

71 2 bottles Solaia 2003 
Tuscany. Antinori 
Slightly marked labels 
Lying at LCB Barking £400-600

72 2 bottles Sassicaia 2003 
Tuscany. Tenuta San Guido 
Lying at LCB Barking £360-480

73 Rafael Palacios, Sorte O Soro Val de Buber 
(Valdeorras) 2011 
Slightly marked label (1) 
Rafael Palacios, Sorte O Soro Val de Bub er 
(Valdeorras) 2015 (2) 
Lying at LCB Barking £180-240

74 24 bottles Lopez de Heredia Vina Tondonia 
Rioja 6 Ano Believed 1970s 
Rioja 
One torn capsule. Damaged labels, one stained. 
Levels: two very top, one upper, six mid/upper, 
four mid, eight mid/low and three low-shoulder 
Lying at LCB Barking £200-300

75 6 bottles Rioja Reserva Seleccion 874 2017 
Rioja 
Bottled for the Wine Society by La Rioja Alta 
Lying at LCB Barking £80-120

76 12 bottles Contino 936 Rioja Reserva 2017 
Rioja 
Bottled by Vinedos del Contino for the Wine 
Society 
Lying at LCB Barking £200-300

77 2 bottles Mount Mary Quintet 2014 
Yarra Valley 
Lying at LCB Barking £60-80

78 Last Drop Old Colheita Tawny Port 1870 (1) 
Last Drop Old Colheita Tawny Port 1970 (1) 
In original presentation case with additional 5cl 
miniature bottles of both ports 
Lying at LCB Barking 
This lot is offered in bond and is subject to 
excise duty and VAT on the hammer price if 
taken duty paid £800-1,200

79 Last Drop Old Colheita Tawny Port 1870 (1) 
Last Drop Old Colheita Tawny Port 1970 (1) 
In original presentation case with additional 5cl 
miniature bottles of both ports 
Lying at LCB Barking 
This lot is offered in bond and is subject to 
excise duty and VAT on the hammer price if 
taken duty paid £800-1,200

80 4 bottles HPL Reserve Madeira 
Bottling date unknown. Slightly corroded 
capsules. Levels into neck 
Lying at LCB Barking 
This lot is offered in bond and is subject to 
excise duty and VAT on the hammer price if 
taken duty paid £120-180

81 2 bottles Chateau Latour 1967 
Pauillac, 1er cru classe 
Believed 1980s release. US Import labels. One 
corroded capsule, Levels: one very top and one 
low-shoulder 
This lot is offered in bond and is subject to 
exclse duty and VAT on the hammer price if 
taken duty paid 
Lying at LCB Barking £300-400

82 Chateau Leoville-Poyferre 1967 
One torn capsule. Slightly marked labels. 
Levels: two just below top, two upper, one mid 
and one mid/low-shoulder (6) 
Chateau Fombrauge 1975 
Corroded capsule. Bin-soiled label. Level top-
shoulder (1) 
This lot is offered in bond and is subject to 
exclse duty and VAT on the hammer price if 
taken duty paid 
Lying at LCB Barking £140-180
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83 Chateau Figeac 1981 
One stained label. Levels very top-shoulder (2) 
Vieux Chateau Certan 1981 
Slightly torn capsules. Lightly bin-soiled labels. 
Levels: two top and one just below top-shoulder 
(3) 
Lying at LCB Barking 
This lot is offered in bond and is subject to 
excise duty and VAT on the hammer price if 
taken duty-paid £260-340

84 Chateau Haut-Brion 1975 
Bin-soiled and torn label. Levels 2cms (1) 
Chateau Palmer 1976 
Damaged label. Marked label. Level just below 
top-shoulder (1) 
Lying at LCB Barking 
This lot is offered in bond and is subject to 
excise duty and VAT on the hammer price if 
taken duty-paid £300-400

85 P Ponnelle, Bonnes Mares 1961 
Lightly bin-soiled labels, one stained. Levels: 
one 3cms, one 4cms, two 4.5cms, two 5cms and 
one 6cms (7) 
Patriache Beaune 1967 
Slightly corroded capsule. Bin-soiled labels. 
Level 4.5cms magnum (1) 
Jaffelin, Volnay Clos des Chenes 1995 (3) 
This lot is offered in bond and is subject to 
exclse duty and VAT on the hammer price if 
taken duty paid 
Lying at LCB Barking £460-550

86 1 bottle Moet et Chandon Rose 
Champagne 
Italian import label. Torn foil. Bin-soiled label. 
2cms reverse ullage 
This lot is offered in bond and is subject to 
excise duty and VAT on the hammer price if 
taken duty-paid 
Lying at LCB Barking £200-300

87 1 magnum Lanson 1959 
Champagne 
Torn foil. Very damaged and stained label. 
Reverse ullage 2.5cms 
This lot is offered in bond and is subject to 
excise duty and VAT on the hammer price if 
taken duty-paid 
Lying at LCB Barking £200-300

88 1 magnum Laurent Perrier Grand Siecle 
Champagne 
Torn capsule 
This lot is offered in bond and is subject to 
excise duty and VAT on the hammer price if 
taken duty-paid 
Lying at LCB Barking £150-200

89 3 bottles Brunello di Montalcino Tenuta Nuova 
2007 
Tuscany. Casanova di Neri 
This lot is offered in bond and is subject to 
excise duty and clearance VAT on the hammer 
price if taken duty paid 
Lying at LCB Barking £90-120

90 6 bottles Masi Massano Recioto Amarone della 
Valpolicella 1977 
Veneto 
In original carton. Slightly damaged wax 
capsules. Lightly bin-soiled labels. Levels 
2.5cms 
This lot is offered in bond and is subject to 
exclse duty and VAT on the hammer price if 
taken duty paid 
Lying at LCB Barking £180-240

91 6 bottles Benjamin Romeo Contador 2002 
Rioja 
In original wooden case 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £900-1,100

92 Dominio de Pingus, Ribera del Duero Pingus 
2015 (1) 
Dominio de Pingus, Ribera del Duero Pingus 
2016 (1) 
Dominio de Pingus, Ribera del Duero Pingus 
2017 (1) 
Lying at LCB Barking 
This lot is offered in bond and is subject to 
excise duty and VAT on the hammer price if 
taken duty paid £900-1,200

93 Dominio de Pingus, Ribera del Duero Pingus 
2018 
Slightly marked label (1) 
Dominio de Pingus, Ribera del Duero Pingus 
2019 (1) 
Dominio de Pingus, Ribera del Duero Pingus 
2020 (1) 
Lying at LCB Barking 
This lot is offered in bond and is subject to 
excise duty and VAT on the hammer price if 
taken duty-paid £900-1,200

94 Screaming Eagle Second Flight 
Napa Valley 
2006 (2) 
2007 (2) 
2008 (2) 
2009 (2) 
In original presentation wooden case 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty-paid £5,500-7,500
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95 1 bottle A de Luze Grande Champagne Cognac 
1893 
Metal capsule. Slightly shrunken cork. Very bin-
soiled label. Level 6cms 
This lot is subject to VAT on the hammer price 
Lying at LCB Barking £650-850

96 1 bottle 1970 Wine Society Early Landed 
Cognac 
Landed 1973, bottled 1996. Marked capsule. 
Nicked label. Level 3cms. 29.4% ABV 
Lying at LCB Barking £80-120

97 1 bottle 1811 Napoleon Grande Fine 
Champagne Reserve Cognac 
Chipped capsule. Level 7cms . Ex Christie's Lot 
338, 6/4/78 
Lying at LCB Barking £1,500-2,000

98 1 bottle Napoleon Reserve Grande Fine 
Champagne Cognac 1811 
Nicked label. Level 6cms 
Lying at LCB Barking £1,500-2,000

99 1 bottle Hine Early Landed Grande Champagne 
Cognac 1973 
Landed in 1977, bottled 1990 for the Savoy 
Hotel. Level upper-shoulder 
This lot is subject to VAT on the hammer price 
£100-150

100 1 bottle Denis Mounie & Co Grande Champagne 
Cognac 1914 
Lightly-bin soiled and nicked label. Level 7cms 
below base of foil 
This lot is subject to VAT on the hammer price 
Lying at LCB Barking £400-600

101 6 bottles Hine Grande Champagne Cognac 
1988 
Landed 1990, bottled 2006 by Bristol Spirits 
This lot is subject to VAT on the hammer price 
Lying at LCB Barking £400-600

102 1 bottle Bisquit Dubouche & Co Grande Fine 
Champagne Cognac 1884 
Stained and slightly torn label. Level 7cms 
below cork 
Lying at LCB Barking £750-1,000

103 1 bottle Exshaw VVSOP Fine Champagne 
Cognac 1935 
Level 6cm below the base of foil 
Lying at LCB Barking £200-300

104 1 bottle Calvet Grand Champagne Cognac 
Level 5.5cms below base of capsule 
Lying at LCB Barking £300-400

105 1 bottle Cognac des Tuileries Reserve Grande 
Champagne Cognac 1818 
Ex Christies lot 369, 3/4/86. Stained and 
damaged label. Level 7cms 
Lying at LCB Barking £1,500-2,000

106 3 bottles Veuve J Goudoulin Vieil Armagnac 
Italian tax strips. Slightly marked labels. Levels 
just below top-shoulder 
This lot is subject to VAT on the hammer price 
£180-240

107 6 bottles Chateau de Lacaze Bas Armagnac 
1981 
In original carton. 46% ABV 
This lot is subject to VAT on the hammer price 
Lying at LCB Barking £180-240

108 3 bottles Janneau Grand Armagnac 1970 
In original presentation cartons. Aged for 25 
years in oak. US import labels. 75cl 42%ABV 
This lot is subject to VAT on the hammer price 
Lying at LCB Barking £200-300

109 3 bottles Janneau Grand Armagnac 1966 
In original presentation carton. Aged 29 years in 
oak. US import labels. 75cl 43% ABV 
This lot is subject to VAT on the hammer price 
Lying at LCB Barking £300-400

110 1 bottle Chateau de Larressingle Tres Vieil 
Armagnac 1934 
In original presentation carton. Slightly stained 
vintage slip label. Level 4cms 
Lying at LCB Barking £300-400

111 1 bottle Ryst-Dupreyon Armagnac du 
Collectionneur 1893 
Level 3cms below base of capsule 
Lying at LCB Barking £600-800

112 1 bottle The Last Drop Finest Aged Blended 
Scotch Whisky 1971 
In original presentation case with additional 
miniature bottle. Bottled 2017. Bottle number 
1094 of 1352. 46.7%ABV 
Lying at LCB Barking £2,600-3,200

113 1 bottle Royal Brackla 21 Year Old 
Lying at LCB Barking 
The proceeds from this lot will be donated to 
MIND, East Anglian Air Ambulance, PACT and 
The Worshipful Company of Distillers £120-180

114 Cragganmore Distillers Edition, distilled in 1984 
In original presentation carton, torn (1) 
Knockando 12 YO, distilled in 1991 
In original presentation carton litre (1) 
Glenfiddich 12 YO Caoran Reserve litre (1) 
Lying at LCB Barking £120-180
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115 Anokha This Is Not Whisky Peated Single Malt 
Spirit 35cl (1) 
The New Zealand Whisky Collection The Art of 
The Start of the Heart of the Cut 50cl (4) 
Bespoken Bourbon Whisky 35cl (2) 
Lying at LCB Barking 
The proceeds from this lot will be donated to 
MIND, East Anglian Air Ambulance, PACT and 
The Worshipful Company of Distillers £70-90

116 Gibsons Finest Rare Whiskey (1) 
Ancient Grains Young Whiskey (1) 
Gibsons Finest Bold Whiskey (1) 
Gibsons Finest Venerable Whiskey (1) 
Reifel Rye Canadian Whiskey (1) 
Lying at LCB Barking 
The proceeds from this lot will be donated to 
MIND, East Anglian Air Ambulance, PACT and 
The Worshipful Company of Distillers £80-120

117 Three Ships 10YO Single Malt Whisky (2) 
Three Ships Bourbon Cask Whisky (3) 
Three Ships Master's Collection 6YO Chenin 
Blanc Cask Finish (1) 
Lying at LCB Barking 
The proceeds from this lot will be donated to 
MIND, East Anglian Air Ambulance, PACT and 
The Worshipful Company of Distillers £80-120

118 1 bottle Sullivans Cove American Oak Old & 
Rare 2nd Fill 16 Year Old (TD0054) 
Lying at LCB Barking 
The proceeds from this lot will be donated to 
MIND, East Anglian Air Ambulance, PACT and 
The Worshipful Company of Distillers £200-300

119 Saentis Malt Genesis No 4 Rum Cask and Torso 
Finish 50cl (1) 
Saentis Malt Snow White No 11 Williams Pear 
Finish 50cl (1) 
Saentis Malt Rum Cask 50cl (1) 
Saentis Malt Pinot Noir Cask 50cl (1) 
Saentis Malt Beer-Port-Sherry Triple Cask Batch 
1 50cl (1) 
Saentis Malt Monbazillac Cask 50cl (2) 
Lying at LCB Barking 
The proceeds from this lot will be donated to 
MIND, East Anglian Air Ambulance, PACT and 
The Worshipful Company of Distillers £80-120

120 High Coast Small Batch 29 50cl (2) 
High Coast Double Cognac Casks 50cl (2) 
High Coast Founders Reserve 50cl (2) 
Lying at LCB Barking 
The proceeds from this lot will be donated to 
MIND, East Anglian Air Ambulance, PACT and 
The Worshipful Company of Distillers £60-100

121 Hellyers Road Distillery Aurora Australis (1) 
Hellyers Road Distillery The American Oak 
12YO (1) 
Hellyers Road Distillery The Double Cask (1) 
Hellyers Road Distillery The Peated 6YO (1) 
Hellyers Road Distillery The Richly Peated 
15YO (1) 
Hellyers Road Distillery The Sherry Cask 7YO 
(1) 
Lying at LCB Barking 
The proceeds from this lot will be donated to 
MIND, East Anglian Air Ambulance, PACT and 
The Worshipful Company of Distillers £90-120

122 The Glenlivet 12YO Rum and Bourbon Cask 
Selection (2) 
The Glenlivet 13YO Sherry Cask Matured (2) 
The Glenlivet 15YO Sherry Cask Matured (2) 
Lying at LCB Barking 
The proceeds from this lot will be donated to 
MIND, East Anglian Air Ambulance, PACT and 
The Worshipful Company of Distillers £90-120

123 Akashi 5YO Peated Malt PX Sherry Cask 50cl 
(1) 
Kaichi Malt Whisky Mizunara Cask Finish 50cl 
(2) 
Sorachi Blended Whisky Hinoki Cask Finish 50cl 
(2) 
Nagahama The Second Batch Single Malt 
Whisky 50cl (1) 
Lying at LCB Barking 
The proceeds from this lot will be donated to 
MIND, East Anglian Air Ambulance, PACT and 
The Worshipful Company of Distillers £90-120

124 Lingyun Single Malt Cognac Cask (1) 
Lingyun Single Malt Sherry Cask (1) 
Nikka Session (1) 
Ki One Oloroso Sherry (2) 
Lying at LCB Barking 
The proceeds from this lot will be donated to 
MIND, East Anglian Air Ambulance, PACT and 
The Worshipful Company of Distillers £90-120

125 Hatosaki Small Batch Pure Malt Whisky (2) 
Kyoto Whisky Aka-Obi (1) 
Kyoto Whisky Murasaki-Obi (1) 
Grand Talon Rice Whisky (1) 
Lying at LCB Barking 
The proceeds from this lot will be donated to 
MIND, East Anglian Air Ambulance, PACT and 
The Worshipful Company of Distillers £70-100
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126 Distillerie Cap d'Ona Double Cask Single Malt 
Whisky (2) 
Chateau du Breuil Le Breuil Finition Tourbee (2) 
Chateau du Breuil Le Breuil Origine (2) 
Lying at LCB Barking 
The proceeds from this lot will be donated to 
MIND, East Anglian Air Ambulance, PACT and 
The Worshipful Company of Distillers £60-80

127 Milk & Honey Elements Peated (2) 
Milk & Honey Elements Red Wine Cask (2) 
Milk & Honey Elements Sherry Cask (2) 
Lying at LCB Barking 
The proceeds from this lot will be donated to 
MIND, East Anglian Air Ambulance, PACT and 
The Worshipful Company of Distillers £60-80

128 Skellig Six 18 Small Batch Irish Whiskey PX 
Sherry Cask Finish (1) 
Skellig Six 18 Triple Cask Single Pot Still Irish 
Whiskey (1) 
Teeling 15YO Single Grain Whiskey (1) 
Ballykeefe Distillery Single Cask Single Malt 
Irish Whiskey (1) 
Powers John's Lane Cask Strength Irish 
Whiskey (1) 
Lying at LCB Barking 
The proceeds from this lot will be donated to 
MIND, East Anglian Air Ambulance, PACT and 
The Worshipful Company of Distillers £70-100

129 Ballykeefe Single Pot Still Single Cask Irish 
Whiskey (2) 
The Irishman 12YO (1) 
The Irishman Legacy (1) 
Tullamore DEW 14YO Single Malt (2) 
Lying at LCB Barking 
The proceeds from this lot will be donated to 
MIND, East Anglian Air Ambulance, PACT and 
The Worshipful Company of Distillers £90-120

130 Overeem Sherry Cask Matured Cask Strength 
Whisky (1) 
Spring Bay Solera Muscat Cask Finish Whisky 
(2) 
Transportation Whisky Bond Series #1 Flogging 
Molly (1) 
Lying at LCB Barking 
The proceeds from this lot will be donated to 
MIND, East Anglian Air Ambulance, PACT and 
The Worshipful Company of Distillers £80-120

131 1 bottle Sullivans Cove Old and Rare 16 Year 
Old American Oak 2nd Fill 
Lying at LCB Barking 
The proceeds from this lot will be donated to 
MIND, East Anglian Air Ambulance, PACT and 
The Worshipful Company of Distillers £200-300

132 1 bottle Sullivans Cove French Oak Single Cask 
Whisky 
Lying at LCB Barking 
The proceeds from this lot will be donated to 
MIND, East Anglian Air Ambulance, PACT and 
The Worshipful Company of Distillers £150-200

133 Sullivans Cove American Oak ex Bourbon Cask 
Cask Strength TD0444 (1) 
Sullivans Cove Double Cask DC0114 (1) 
Lying at LCB Barking 
The proceeds from this lot will be donated to 
MIND, East Anglian Air Ambulance, PACT and 
The Worshipful Company of Distillers £200-300

134 Old Kempton Distillery Solera Batch 6 50cl (1) 
Old Kempton Distillery The Coachhouse Cask 
Strength 50cl (2) 
Old Kempton Distillery The Old Stables 50cl (2) 
Lying at LCB Barking 
The proceeds from this lot will be donated to 
MIND, East Anglian Air Ambulance, PACT and 
The Worshipful Company of Distillers £60-80

135 Craigellachie 13YO 20cl (1) 
The Fisherman's Retreat Edition 11 
Glenglassaugh 10YO Yalumba Fortified Muscat 
Cask 50cl (2) 
The Fisherman's Retreat Edition 12 Glasgow 
Distillery 4YO Sancerre/Oloroso Cask 50cl (2) 
Woven Experience No 17 Synchronicity 50cl (1) 
Lying at LCB Barking 
The proceeds from this lot will be donated to 
MIND, East Anglian Air Ambulance, PACT and 
The Worshipful Company of Distillers £60-80

136 Gouden Carolus Blassveld Broek 50cl (2) 
Gouden Carolus Finest Selection Dame Jeanne 
50cl (2) 
Fary Lochan Sherry & Peat #01 50cl (2) 
Lying at LCB Barking 
The proceeds from this lot will be donated to 
MIND, East Anglian Air Ambulance, PACT and 
The Worshipful Company of Distillers £60-80

137 Bearface Wilderness Series 02 Mitlenatch Island 
Release (2) 
Collingwood Double Barrel (2) 
Glen Breton Rare 10YO (1) 
Seagram's VO Black (2) 
Seagram's VO Select (2) 
Lying at LCB Barking 
The proceeds from this lot will be donated to 
MIND, East Anglian Air Ambulance, PACT and 
The Worshipful Company of Distillers £100-150
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138 Jefferson's Marion McLean Blended Bourbon 
Whiskey (1) 
Redemption Cognac Cask Finish (1) 
Westward Vintage Muscat Cask (1) 
World Whiskey Society 12YO Kentucky Straight 
Bourbon Whisky Oloroso Sherry Finish (1) £60-
80

139 SLYRS Bavarian Rye Whisky (2) 
SLYRS Pedro Ximenez Cask Finish (1) 
SLYRS Bavarian Peat (1) 
SLYRS Madeira Cask Finish (1) 
SLYRS Malt Whisky (2) 
SLYRS Port Cask Finish (1) 
Lying at LCB Barking 
The proceeds from this lot will be donated to 
MIND, East Anglian Air Ambulance, PACT and 
The Worshipful Company of Distillers £100-150

140 Kavalan Concertmaster Sherry Cask Finish (1) 
Daiking Port Finish Cask Strength Chinese 
Single Malt Whisky (1) 
Daiking Sunrise Red Cask No MS014-V-1 (1) 
Daiking The Reserva Double Cask (1) 
Daiking The Reserva Triple Cask (1) 
Lying at LCB Barking 
The proceeds from this lot will be donated to 
MIND, East Anglian Air Ambulance, PACT and 
The Worshipful Company of Distillers £80-120

141 Filliers 10YO Single Malt Whisky (2) 
Gouden Carolus Single Malt Whisky (2) 
Beauchamp Single Malt Whisky Pineau de 
Charentes Cask Finish (1) 
Palisson Batch 03 Bourbon Cask Maturation (1) 
Whisky Hedgehog (2) 
Lying at LCB Barking 
The proceeds from this lot will be donated to 
MIND, East Anglian Air Ambulance, PACT and 
The Worshipful Company of Distillers £80-120

142 Ballantine's Glentauchers 17YO (2) 
Ballantine's Miltonduff 17YO (2) 
Glen Grant 13YO (1) 
Lying at LCB Barking 
The proceeds from this lot will be donated to 
MIND, East Anglian Air Ambulance, PACT and 
The Worshipful Company of Distillers £100-150

143 Pokeno Discovery (1) 
Pokeno Origin (1) 
Pokeno Origin The Whisky Club Edition (2) 
Pokeno Revelation (1) 
Lying at LCB Barking 
The proceeds from this lot will be donated to 
MIND, East Anglian Air Ambulance, PACT and 
The Worshipful Company of Distillers £80-120

144 Callington Mill Distillery El Sol Single Malt 
Whisky (1) 
Callington Mill Distillery Fusion (1) 
The Gospel Solera Rye (1) 
The Gospel Straight Rye Whisky (1) 
Thomson Whisky Full Noise Manuka Smoke 
Single Malt Whisky (1) 
Thomson Whisky Manuka Smoke Single Malt 
Whisky (1) 
Lying at LCB Barking 
The proceeds from this lot will be donated to 
MIND, East Anglian Air Ambulance, PACT and 
The Worshipful Company of Distillers £90-120

145 Helsinki Whiskey Rye Malt Islay Malt Finish 
Release #18 50cl (1) 
Helsinki Whiskey 100 Rye Malt Release #17 
50cl (1) 
Agitator Blind Seal Straight Rye Whiskey 50cl 
(1) 
Hillwood Whisky Peated Sherry Cask 150 50cl 
(2) 
Waubs Harbour Founders Reserve 50cl (1) 
Lying at LCB Barking 
The proceeds from this lot will be donated to 
MIND, East Anglian Air Ambulance, PACT and 
The Worshipful Company of Distillers £60-80

146 Skellig Six18 Small Batch Irish Whiskey PX 
Sherry Cask Finish (1) 
Skellig Six18 Small Batch Triple Cask Single Pot 
Still Irish Whiskey - Six18 Step Collection (1) 
Teeling Blackpitts Cask Strength Whiskey (1) 
Teeling Single Pot Still Whiskey (1) 
Teeling Small Batch Whiskey (2) 
Lying at LCB Barking 
The proceeds from this lot will be donated to 
MIND, East Anglian Air Ambulance, PACT and 
The Worshipful Company of Distillers £120-180

147 Filliers 5YO Rye Whisky 50cl (2) 
Waterloo Empereur Cognac Cask Finish 50cl (1) 

Waterloo The Brancardier Single Grain Whisky 
Batch II 50cl (2) 
Lying at LCB Barking 
The proceeds from this lot will be donated to 
MIND, East Anglian Air Ambulance, PACT and 
The Worshipful Company of Distillers £60-80
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148 Preemption Reverence Texas Wheated Straight 
Bourbon Whisky Small Batch Cask Strength (2) 
Preemption Reverence Texas Four Grain 
Straight Bourbon Whisky Small Batch Cask 
Strength (2) 
Preemption Reverence Texas Straight Bourbon 
Whisky Small Bath Cask Strength (2) 
Lying at LCB Barking 
The proceeds from this lot will be donated to 
MIND, East Anglian Air Ambulance, PACT and 
The Worshipful Company of Distillers £60-80

149 Ragnaud Sabourin Grande Champagne 
Collection Millesime 1989 
Bottled 03/08/08. In original carton (1) 
Caol Ila Distillers Edition 2013 
Distilled 2001, bottled 2013. In original carton (1) 

Lying at LCB Barking £60-80
150 DropWorks Clear Drop Rum (1) 

Havana Club Seleccion de Maestros Rum (1) 
DropWorks Spice Drop Rum (1) 
Brix Distillers Australian Rum (1) 
Dark Swan Bruges Barrel Aged Rum 50cl (1) 
Lying at LCB Barking 
The proceeds from this lot will be donated to 
MIND, East Anglian Air Ambulance, PACT and 
The Worshipful Company of Distillers £50-70

151 Crusty Juggler Barrel-Aged Black Spiced Rum 
(2) 
Crusty Juggler Black Strap Pineapple Rum (1) 
DropWorks Funk Drop Rum (1) 
Ten To One White Rum (1) 
Ten To One Dark Rum (1) 
Papa Rouyo Oeilleton Rum (1) 
Lying at LCB Barking 
The proceeds from this lot will be donated to 
MIND, East Anglian Air Ambulance, PACT and 
The Worshipful Company of Distillers £70-90
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